

комсомольцы колхоза имени Калинина провели рейды проверки хранения сельскохозяйственной техники, подготовки к весеннему севу, хода ремонта животноводческих помещений и подготовки их к зиме. После каждого рейда выпускался сатирический листок. Комсомольцы Верхопуи вызвали на соревнование комсомольцев Пакшеньги.

Организованнее, чем в прошлом году, прошло комплектование сети политического просвещения. Различными формами учебы охвачено в районе более 1500 человек, в том числе почти 500 человек несвоюзной молодежи.

За отчетный период члены бюро комитета комсомола стали чаще бывать в колхозах и совхозах, квалифицированнее оказывать помощь секретарам комитетов ВЛКСМ.

Вместе с тем на конференции выявлены серьезные недостатки в работе сельского комитета комсомола и первичных организаций. На первой конференции было ре-

шангалах состоялась вторая конференция Устьянской сельской комсомольской организации. Конференция обсудила отчет Устьянского районного комитета ВЛКСМ и избрала делегатов на XIII областную комсомольскую конференцию.

Докладчик секретарь комитета ВЛКСМ С. Н. Софрыгин и выступающие в прениях отмечали, что перестройка структуры организации в комсомоле приблизила руководство непосредственно к сфере материального производства.

Комитет комсомола стал глубже, со знанием дела решать многие вопросы участия комсомольцев в общественном труде. Комсомольцы и молодежь района внесли свой вклад в дело досрочного выполнения девятимесячного задания по продаже государству продуктов животноводства.

В районе 40 молодых доярок за девять месяцев текущего года надоили по 1500 килограммов мо-

Начатое дело доводить до конца

Со второй конференции Устьянской сельской комсомольской организации

лока на корову. Г. Болдырева из совхоза «Костылевский» и М. Кошкина из совхоза «Дмитриевский» надоили за этот же период более 2000 килограммов на каждую корову.

Образцы труда показывают молодые механизаторы В. Велютин из совхоза «Костылевский», Н. Тарбаев из колхоза «Путь Ленина», П. Синицкий из совхоза «Дмитриевский» и многие другие.

Успешно справляются с выполнением взятых обязательств свинарка колхоза имени Ленина Л. Петрова. Она ухаживает за 125 поросятами, в том числе 14 свиноматками. За девять месяцев молодая свинарка получила 267 поросенок, или по 19 голов на свиноматку.

Неплохо потрудился комсомолец П. Мартынов из колхоза «Организатор». Летом этого года он откармливал 42 теленка, добился ежесуточного привеса каждого животного по 700 граммов и весь молодняк сдал государству средней упитанности. Сейчас П. Мартынов работает на ферме дояром.

О хороших делах комсомольцев Кустовской восьмилетней школы рассказала делегат конференции К. Выморкова.

Хорошо работают в пошивочной мастерской Ира Максимова, Екатерина Попова, Сергей Писарчук, работница прилавка Лариса Воронина, товаровед орса Николай Ромицын и другие.

М. ИВАНОВА,

Секретарь комитета ВЛКСМ
паровозного депо Кулой.

«ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ»

2 стр. 2 ноября 1963 г.

ра» во главе с нештатным секретарем комитета ВЛКСМ С. Заостровцевым.

На конференции отмечалось, что в истекшем учебном году всеми формами политического просвещения в районе было охвачено 1145 человек. Однако в процессе учебы из кружков и школ отселялось более 600 комсомольцев.

В новом учебном году не охвачены политическими занятиями 346 комсомольцев. Не организована политучеба в колхозах имени Суворова, имени Димитрова, имени Ленина и «Правда Севера».

Бюро комитета комсомола недостаточно предъявляло требований по укреплению внутрисоюзной дисциплины. В ряде организаций запущен учет комсомольцев, имеется большая задолженность по членским взносам.

В районе плохо поставлено идеино-политическое воспитание молодежи. Итоги июньского Пленума ЦБ КПСС в ряде комсомольских организаций не обсуждались. Секретарь комитета ВЛКСМ С. Н. Софрыгин и работники аппарата с лекциями и беседами перед молодежью не выступали.

По отчету комитета ВЛКСМ принято постановление.

Конференция потребовала от районного комитета ВЛКСМ, первичных комсомольских организаций обратить главное внимание на развитие творческой инициативы среди молодежи в деле дальнейшего подъема экономики колхозов и совхозов, всех отраслей сельскохозяйственного производст-

ства.

В. СОСНИН.

Собкор газеты
«Ленинский путь».